
Следствие просит помощи в установлении местонахождения жителя Иркутской области, пропавшего в январе 2008 года



Следствие просит помощи в установлении местонахождения жителя Иркутской области, пропавшего в январе 2008 года

ФИО: Зацман Артем Александрович

Дата рождения: 15 июля 1992 года

Причина розыска: пропал без вести

Следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Иркутской области разыскивается Зацман А.А., который в ночь с 18 на 19 января 2008 года находился по адресу СНТ «Конденсатор» д. Стеглянка, ул. Набережная, № 9, где произошел пожар, в результате которого дом полностью уничтожен огнем. При проведении осмотра сгоревшего дома останков человека обнаружено не было. Местонахождение Зацман А.А. до настоящего момента не установлено.

Приметы: на вид 15 лет, рост 160 см., среднего телосложения, европейский тип лица, волосы русого цвета прямые средней длины.

Особые приметы: шрам от операции на переносице, родимое пятно на животе, веснушки.

Одет: шапка вязаная черного цвета, пуховик болоньевый черного цвета горизонтально простроченный, трико темно-синего цвета с голубыми лампасами, кроссовки зимние черного цвета.

Граждан, обладающих какой-либо информацией о разыскиваемом, о его местонахождении, просьба сообщить в следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Иркутской области по телефону 8 (3952) 20-46-54.

02 Сентября 2020

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1495240>